

从郑州带去秘制配方,萧记两位掌门到上海掌勺熬老汤 本报记者吃到第一碗“世博专供烩面”

4月13日一大早,萧记烩面董事长肖存兴和总经理肖存国来到了在上海的合作伙伴“东方航空食品公司”的厨房,完成萧记烩面入驻世博园的最后道工序:熬制老汤和制作烩面片。13时,本报记者品尝到第一碗“世博专供烩面”。



13日,萧记烩面两位掌门亲自掌勺熬制老汤。晚报首席记者 贾俊生 图

□晚报首席记者 张锡磊 上海报道

本报讯 在世博会期间,世博园内的“中华美食街”将给参观者提供一个品尝中华美食的绝佳场所,全国各省市最具地方特色和代表性的餐饮企业入驻,将为宾客提供快餐、简餐等,郑州的胖哥速冻食品和萧记烩面联合代表河南口味,亮相美食街,与天津狗不理、北京全聚德等中华传统美食共同香诱世界观众胃口。

4月13日一大早,萧记烩面董事长肖存兴和总经理肖存国就来到了他们在上海的合作伙伴“东方航空食品公司”厨房,进行萧记烩面入驻世博园的最后道工序,熬制老汤和制作烩面片。

肖存兴和肖存国是4月12日到达上海

的,目的就是亲手熬制老汤和制作面片,并向东方航空食品公司的厨师们传授技术,让世博园的参观者吃到正宗的萧记烩面。

熬汤从早上9时开始,用的是精选的腿部羊骨和羊肉,他们特意从郑州带去了秘制的配方,经过4个多小时才完成熬制。13时,肖存兴和肖存国在上海做出了第一碗烩面,并请本报记者品尝。

肖存兴说,熬制好的老汤经过速冷,然后进行储存,速冷后的老汤和羊肉、面片等都将分别按5公斤一包进行打包,运抵世博园中华美食街。

肖存国说,截至4月13日,四季胖哥和萧记烩面完成了入驻世博园的所有工作,只等4月20日正式运营。

世博交通

南航推出世博游,回程地可以免费互换

□晚报记者 王菁 通讯员 杨现利

本报讯 记者昨天了解到,随着世博会进入倒计时,为满足不同旅客出游的需求,南航河南分公司推出郑州至华东四地回程免费互换“一票通”服务等系列产品。

据悉,购买南航八折或以上舱位机票的旅客可享受郑州至华东四地“一票通”服务。

旅客凡购买旅行日期在4月1日至12月

31日,从郑州始发至上海、杭州、南京、宁波城市往返程,缺口程八折或以上舱位机票,在回程时可不受机票上回程城市的限制,可四地任选其一。

比如旅客购买郑州至上海的来回程机票,在回程时不必赶回上海,而可选择从杭州机场回到郑州。旅客在出发日期前一天可以免费更改一次,差额多不退少不补。

世博会专属出租车服务热线15日开通

□晚报首席记者 张锡磊 上海报道

本报讯 4月13日从上海世博局传来消息,96822世博会专属出租车服务热线电话于4月15日零时正式开通运行。

据了解,世博会专属出租车车队车辆规模为4000辆,目前已有3441辆途安出租车和350辆君越油电混合动力出租车交付企业,现正陆续上牌投入运营。

世博会专属出租汽车车身颜色和图案均统一喷涂,外部车贴背景图案采用了上海世博会的绿色主题色,车身两侧印有中国馆、东方明珠和南浦大桥等标志性元素,车轮均为

黄色,车门两侧还醒目地标有96822世博出租车服务热线电话,整体外观鲜艳亮丽,乘客在滚滚车流中一眼便能认出。

每辆世博出租车都装有车载智能GPS终端,具有实时路况、道路导航、英语服务、区域报警等功能。世博会专属出租车运价与普通出租车一致,乘客可使用公共交通卡和现金两种付费方式。

为满足外宾的咨询、预订需求,世博专属出租车队统一调度平台的“外语坐席”比例达20%,并精心设计了一套英、日语寻找失物应答流程。

世博看点

世博会开幕式不超过两个小时

备受关注的上海世博会开幕式与北京奥运会的开幕式相比风格不尽相同,开幕式时间也不会超过两个小时。近日,上海世博局相关负责人透露了上述信息。

据悉,在世博会筹备时,组织方曾经“砍掉”了一个“豪华”的世博会开幕式方案。这个方案以黄浦江两岸作为表演的舞台,可以容纳几十万人露天观看,场面会非常壮观。

上海世博局相关负责人告诉记者,世博会开幕式的风格更接近于近几届世博

会。

对于开幕式的时间安排,上海世博局另一负责人透露,据他了解,开幕式将由开幕仪式、文艺表演和黄浦江两岸的观演活动等部分组成,在时间安排上不会超过两个小时。

该负责人表示,开幕式中仪式部分的时间会非常紧凑,按照历届世博会的惯例,不到半个小时,其他时间为文艺活动时间。

据《新京报》

春日里 播撒关爱的种子



济华康复爱心宣教团走进绿地老街

4月10日,一场主题为“我运动、我健康、我快乐,牵手济华动起来”的爱心康复宣教活动在绿地老街社区举办。在绿地居委会的邀请下,专业的济华康复宣教团围绕目前社会的常见病、高发颈椎病、腰椎病的预防保健工作展开了健康宣教,康复专家用生动的图片,真实的案例讲述了婴幼儿、青少年、电脑族、驾车族、白领族及老年人颈椎病的预防保健知识,并传授给居民们一套由专业机构测评的“济华脊柱保健操”,让人们在日常生活中注重颈椎的保护,将疾病预防走在最前沿。

阳春四月,春暖乍寒。济华康复宣

团选择在周末走进社区,走近居民为其提供一系列的健康宣教与义诊活动。主要针对颈肩腰腿疼、脊柱健康等方面展开全民的健康知识普及教育工作,活动现场挤满了前来学习咨询的居民;大家认真听康复专家的讲解,并积极针对自己的情况和专家进行互动,专家通俗易懂的话语让在场每个人都受益匪浅。

广大市民对这种爱心健康宣教活动纷纷叫好,表示可以通过正规的途径了解到正确的疾病预防常识。绿地老街社区是济华康复宣教团爱心社区行的第一站,康复宣教团还将逐一的走进绿城的大小社区。

董丽敏



万名环卫工人可享免费体检

随着社会发展,城市污染也越来越严重。仅郑州市环卫工人人数已达1.9万人,他们大多从事道路清扫,公厕管理、垃圾清运,以及公共场所的保洁工作。在日常工作中经常接触粉尘、垃圾、有害气体,身体很容易受到疾病的侵害。由于经济等各方面的原因,他们大多都没有做过体检,对自己的身体健康状况不了解。

4月12日上午,金水区50名环卫工人走进河南曙光医院。成为“万名环卫工人健康普查活动”的首批受益者。

“万名环卫工人健康普查活动”是由北京东大管理有限公司主办、郑州市环境卫生处和河南曙光医院共同承办的大型公益行动。此次活动中大部分环卫工人是从事清扫保洁、垃圾清运的一线作业人员,活动将惠及一万九千余名环卫工人。

本次活动每位环卫工人均可在河南曙光医院免费享受健康体检,体检项目包括B超、血常规、尿常规、心电图、妇科检查、分泌物常规检查、血型、耳鼻喉内窥镜检查、阴道镜检查、肛肠镜检查。医

院还将为他们建立个人健康档案,为其身体保健和疾病防治提供长期、系统、可靠的依据。在河南曙光医院接受手术治疗可获赠一张价值500元的手术代金券。家庭特别贫困的环卫工人,还可申请免费手术。此外,针对患有疑难疾病的环卫工人,医院将为其实施专家会诊,并进行跟踪治疗和定期复查,关注他们的康复情况。

河南曙光医院举行此次活动,旨在让环卫工人了解自身的身体状况,使隐藏在他们体内的各种疾病能够被早发现早治疗,使他们能够健康、快乐地生活与工作。

董亚飞

